Em janeiro de 2016, a Clínica Veterinária Onco Cane em parceria com a empresa Intensive Care UTI Veterinária, iniciou um projeto de atendimento intensivo para os animais atendidos na rotina clínica. Frente à essa realidade, tornou-se necessária a existência de um laboratório clínico no local, já que pacientes oncológicos demandam uma monitoração constante através de exames, tanto os que estão em tratamento quimioterápico quanto os animais em pós-operatório. 
[bookmark: _GoBack]O novo laboratório conta com um moderno sistema de automatização dos aparelhos e a presença de um patologista clínico veterinário especializado em pacientes oncológicos, unindo confiabilidade e rapidez aos resultados. A opção de realizar os exames no local de atendimento dá ao responsável pelo animal segurança e conforto, com resultados imediatos na pré quimioterapia, pré-cirúrgico ou pós-cirúrgico. 
O laboratório conta 24 horas com exames, como hemogramas completos, dosagens bioquímicas e eletrolíticas, teste de compatibilidade sanguínea, hemogasometria, urinálise e coproparasitológico. Os resultados são prontamente reportados ao oncologista responsável. 

